

编者按：镇街兴则温岭兴，镇街强则温岭强。《镇街周报》栏目以短平快的方式带大家速读各个镇（街道）的本周要闻，跟踪最新动态，鼓劲温岭发展。

【泽国镇】

泽国2号高架桥首桩开钻

关键词：高架桥

热度：★★★★★

事情回顾

近日，甬台温高速至沿海高速温岭联络线项目一分部泽国2号高架桥首桩开钻，标志着泽国2号高架桥正式开工。该高架桥全长3480米，桥梁起点接泽国1号高架桥，终点接城北互通主线桥，全桥分两幅，每幅共18联，62跨。泽国2号高架桥开工后，为后期快速、安全、优质地推进主体工程建设创造了良好开局，同时也标志着温岭联络线一分部全线6座桥梁全部开工建设。

【城东街道】

环湖口袋公园成新晋网红打卡点

关键词：口袋公园

热度：★★★★★

事情回顾

我市首个以“水”为主题的环湖口袋公园位于湖心公园周边万昌路（曙光路、下保路）西侧。与以往口袋公园不同的是，这个公园健身器材和游乐设施比较少，有大型堆土、大草坪、大型树，公园定位以休憩为主，让市民在这里尽情地享受自然。

【太平街道】

溪滨佳苑打造垃圾分类 撤桶并点 样板

关键词：垃圾分类

热度：★★★★★

事情回顾

经过两个多月的运行，太平街道垃圾分类“撤桶并点”试点小区溪滨佳苑的垃圾分类合格率由刚开始的一半不到，逐渐上升到现在的97%以上，打造了生活小区垃圾分类样板。

【松门镇】

审批服务下基层 企业办证效率高

关键词：三服务

热度：★★★★★

事情回顾

为进一步优化营商环境，方便企业办证，4月12日，松门镇邀请市行政服务中心以及发改、经信、住建、农水、环保等相关部门，联合下基层，为刚摘牌的5家企业做好上门审批服务。

【横峰街道】

人大代表共商安置房分配难题

关键词：安置房

热度：★★★★★

事情回顾

近日，横峰街道人大代表联络站组织召开安置房分配专题座谈会，邀请马鞍桥、莞渭陈和方家洋等村部分村民与市人大代表一起，共商全域改造一期安置房分配相关事宜。横峰街道全域改造一期安置房共28幢、3260套房屋，涉及马鞍桥、莞渭陈、方家洋3个村1000多户村民。

【城北街道】

全面启动 慈善点亮光明 行动

关键词：公益

热度：★★★★★

事情回顾

4月14日上午，城北街道“慈善点亮光明”启动仪式在九份村文化礼堂举行，动员社会力量募集慈善资金，为街道患白内障的老年人群及困难群众提供“心”级服务。接下来，全街道15个村（居）都会陆续启动，预计5月底前全部完成。

【箬横镇】

无人驾驶拖拉机进田间

关键词：智慧春耕

热度：★★★★★

事情回顾

近日，在箬横镇东浦农场11大队种粮大户朱国聪的承包田里，一辆无人驾驶拖拉机响起“隆隆”的机器声，正沿着田垄来回作业。它不仅能大大提高耕种作业质量和工作效率，而且作业质量精度高，可以最大限度地提高土地、种子利用率，解决了传统人工耕田所带来的平整度不一的难题。

【城西街道】

组织干部能力提升精品班 够 硬核

关键词：村社干部培训

热度：★★★★★

事情回顾

为了建设一支适应现代化建设的村社干部队伍，4月12日，城西街道在市委党校举行村（社区）干部能力提升精品班开班仪式，本次培训实行长班化，分两个阶段，有将近两周的时间进行集中脱产培训。此次培训除了聆听各位专家的专题课外，还将前往路桥、黄岩、萧山、绍兴、宁波等地进行现场教学。

【大溪镇】

百万员工大培训 筑牢企业安全防线

关键词：安全培训

热度：★★★★★

事情回顾

为深入实施全民安全素养提升计划，全面有效提升各类生产经营单位从业人员安全技能和应急处置能力。4月13日下午，大溪镇应急管理办举办了企业百万员工安全大培训。

【新河镇】

基层党建 1+4 网格治理出新招

关键词：基层党建

热度：★★★★★

事情回顾

新河镇建立健全“1+4”激励约束机制，实施党建引领网格治理积分制管理，采取“一月一考核、一季一排名、一年一评比”，推动网格工作责任到人、落实到位、实效到底。

【石桥头镇】

菜鸟驿站党支部推行 党史早读夜学 活动

关键词：党史学习

热度：★★★★★

事情回顾

近日，石桥头镇菜鸟驿站党支部会议室里传出琅琅诵读声。自党史学习教育开展以来，石桥头镇菜鸟驿站党支部推行“党史早读夜学”活动，采取驿站党员轮流朗读学习资料、观看电影、交流学习等方式，向快递小哥讲述在革命、建设、改革时期涌现出的为党和人民事业勇于牺牲、甘于奉献的先进典型，让快递小哥感悟红色力量。

【滨海镇】

开展多形式疫苗接种宣传

关键词：疫情防控

热度：★★★★★

事情回顾

我们一起打疫苗，一起苗苗苗苗苗，大家都打疫苗，疫情再也别想闹。4月9日，在滨海镇中心小学，学生们一边挥舞着疫苗接种心形板，一边唱着疫苗接种歌。自新冠疫苗接种工作开始以来，滨海镇全方位多形式开展“接种新冠疫苗，筑起免疫长城”宣传活动，积极推进全民新冠疫苗接种。

市自然资源和规划局

多措并举开展党史学习教育



防火倡议书，宣传森林防火规定和相关的温岭方言版音频。同时，开展了弘扬时代精神、争做志愿先锋、学雷锋志愿活动。

以召开党史学习教育动员大会为开端，市自然资源和规划局开展了党员干部助企“三服务”行动。在不动产登记服务等窗口

开设“学党史、办实事”红色窗口活动，落实“马上办、预约办、上门办”等措施，着力优化营商环境，服务我市重点项目、重大民生工程等各项审批服务，全力推进党史学习教育。截至目前，窗口受理不动产登记等业务2655宗，办结率100%，树立了窗口文明服务良好形象。

该局以党史学习教育为契机，组织学习了温岭的发展史、城市建设史。通过国土空间规划编制，构建高品质的国土空间治理体系，实现城市外延扩张和内涵提质并重。目前，国土空间总体规划初步方案上报省厅，已实现重点地块城市设计全覆盖，组织完成了九龙湖二期北扩、铁路新区迎宾大道两侧等重要节点城市设计。

该局还以党史学习教育为载体，将党史学习教育和志愿服务活动相结合。开展了“学党史、关注森林消防”活动，向市民发送森林

春来选秧忙



俗话说：“种瓜得瓜，种豆得豆。”春天正是播种的季节，4月13日是松门街市日，记者在南门街市上看到，这里的瓜秧市场人气挺旺，西瓜、蒲瓜、丝瓜、黄瓜、茄子、甘薯、玉米等各种瓜菜秧苗，应有尽有，人们冒雨选购，抢抓农时栽种。

记者 黄晓慧摄

防诈骗宣传进校园

4月14日下午，城南镇基综办联合城南派出所，在城南中学开展防电信网络诈骗进校园活动，通过宣讲、送资料等方式，提升校园师生的法律法规知识水平和安全防范意识，为有效预防青少年违法犯罪，构建平安校园打下基础。

记者 徐伟杰
通讯员 方媛媛摄



城北启动 慈善点亮光明，让群众感受用心服务

本报讯（通讯员梁伟伟）4月14日上午，城北街道“慈善点亮光明”启动仪式在九份村文化礼堂举行，动员社会力量募集慈善资金，为该村患有白内障的老年人群及困难群众提供免费筛查和治疗。启动仪式上，城北街道

乡贤联谊会向街道慈善分会定向捐款5万元，用于白内障筛查和治疗补助。

仪式结束后，温岭爱尔眼科医院的医生为100多名60岁以上的老人免费筛查白内障，并赠送小礼品。

此次“慈善点亮光明”公益行动是落实党史学习教育“我为群众办实事、我为企业解难题、我为基层减负担”的一次生动实践。接下去，该街道15个村（居）都会陆续启动该项工作，预计5月底前全部完成。

下阶段，该街道将加大慈善事业发展力度，进一步完善社会保障和救助体系，深入挖掘社会资源，扩大资助范围，营造全民慈善的氛围。同时，结合党史学习教育，切实提升对群众特别是困难群体的服务水平。